‘Eva BapdKi ...KUAGEI

‘Eva Bapdki
YUMVAOTIKAG
o o atroTeAeiTal amrd duo
€ A . ,
1 diokoug akTivag Ry =
3m o kKaBévag Kal Evav
KUAIVOpO Rz = 2m, TTOU
EVWVEI TOUG dUO
diOKOUG KAl OTOV OTTOI0 £XOUME TUAIEEI AeTTTO viua. Ta KEVTpa Twv dioKwV
BpiokovTal TTAvw oTOV Agova Tou KUAivopou. TpaBdue opi¢OvTIa TO VAUQ
EETUAIYOVTAG TO Xwpig autd va oAioBaivel oTnv eTmiQAaveId Tou OTTOTE TO BApPAKI
EeKIVAEl va KUAiETal Xwpig va oAioBaivel aTo opIfdvTio dATTEDO. AV TN XPOVIKA
chypzr'] to = 0s, T0 Gkpo A TOU VAUATOG ATTOKTA OTABEPN ETTITAXUVON O =
2m/s*,
a) MNoia gival n emTadxuvon Tou KEVTPoU HAdag TOU CUCTHUATOG;
B) Tn xpovikn oTiyun t1 = 5s
B1) Moia gival n TaxuTNTA KAl N JETATOTTION TOU KEVTPOU PALAG;
2) MNoéoo cival TO PAKOG TOU VAPATOG TTOU EETUAIXTNKE;
B3) MNooeg oTPOoPES Ekave PEXPI TOTE O KUAIVOPOG;
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v

AMNANTHZH

G) ap = 0z = Oem + cxs(Z) < dp = Oem + vavRZ (1)
Oywv = Oem / R1 (2)
(1), (2) @ ap=0cm + dem (R2/ R1) © acm = _Ry & Oem = 1,2 m/s?
R, +R,
B) Tn xpovikn oTiyun t1 = 5s,
B1) Uem = Oem - 11 =6 mM/s
Xem = ¥4 Oem . 12 =15 m
B2) To vApa geTuAiyeTal ge TNV oTPO@PIKA Kivnon: ATTo TN (2) aywy = 0,4 rad/s®
L=R2. AB=Ry. V2 0yu.t1*>=10m.
To idlo pTTopouuE va Bpoupe av uTToAoyioouue TTOCO UETATOTTIOTNKE TO AKPO
TOU VAHOTOG XA = Y2 da . t2 = 25 m Kal a@paIpéTOUE TN HETATOTTION Tou C.M.
dpa L =25m-15m=10m.
B3) N = A6/21 = 5/21
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